

## 赛季起步尚可,阿森纳追求一场完胜



### 拜仁剑指“开门红”

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场德甲、1场法甲和1场西甲比赛进行推荐。

#### 拜仁慕尼黑 VS 莱比锡红牛 08-23 02:30 推荐:胜

拜仁近期德甲杯2比1击败斯图加特夺得冠军,为新赛季开了一个好头,算上此前3场友谊赛胜利,拜仁各项赛事正处于四连胜中,其间单场最低消费两球,足见南大王进攻火力依旧强劲。即使阵容与上赛季相比更加单薄,替补阵容没有太多实力出众的球员,不过由于新赛季刚刚开始,拜仁暂时不需要担忧同时征战欧冠、德甲两大顶级赛事带来的压力,能够全身心投入新赛季德甲首战。反观莱比锡在阵容上则走向另一个极端,尽管球员阵容深厚,然而锋线球星成色远不如拜仁,更何况上赛季德甲头号射手本亚明·舍什科已经转投曼联。莱比锡近两次德甲做客对阵拜仁都输球,而且球队两次单场都只入1球,预计莱比锡首轮进攻发挥都不会太好。

2011-2012赛季德甲首轮遭遇开门红之后,拜仁德甲首轮取得11胜2平的不败战绩,其中过去三个赛季首轮都取得开门红,对阵莱比锡,拜仁剑指开门红。

#### 巴黎圣日耳曼 VS 昂热 08-23 02:45 推荐:胜

大巴黎上赛季登顶欧洲之巅,斩获欧冠冠军,在早前结束的欧超杯中,他们也顺利捧杯。在法甲赛场上,大巴黎近年来都很难找到有对手能够与之匹敌,已经豪取法甲四连霸。恩里克的到来,让大巴黎提升一个档次,以传控踢法团结球队,首轮联赛做客南特,球队以71%的控球率碾压对手,就算面对南特“摆大巴”,他们依然踢得比较有耐心,沉着稳重的标签已经贴在大巴黎身上。相比较之下,昂热则是法甲联赛中一支不起眼的队伍,球队上赛季只以3分的优势成功保级,新赛季首轮,昂热虽然取得开门红,但对手只不过是未站稳脚跟的升班马巴黎FC,昂热面对大巴黎已经18连败,本场绝对对他们是一个大考验。

#### 皇家贝蒂斯 VS 阿拉维斯 08-23 03:30 推荐:胜

皇家贝蒂斯在主场的表现一直较为稳健。在上赛季最后10个正赛主场中,他们取得了5胜3平2负的成绩,所输两场分别不敌西甲劲旅比利比亚和英超豪门切尔西,失利情有可原。不过皇家贝蒂斯在西甲首轮客场1比1战平升班马埃尔切,表现未达预期。

阿拉维斯在联赛首轮主场2比1战胜升班马莱万特,取得西甲开门红,这对全队信心是一个积极的提振。球队延续了上赛季末段的良好状态,跨赛季近4场联赛取得3胜1平保持不败。不过阿拉维斯近5年面对贝蒂斯客场输球率达到50%,客场之旅凶多吉少。

刚刚开始,赛程也不密集。

回到主场的阿森纳将会更多持球控球,而利兹联队将采取更为收缩的战术,这时候或许凯赖什能体现更大的战术价值,阿森纳这两个赛季都缺少纯正的9号位球员,在攻坚战时缺少手段,凯赖什在禁区内的支点作用可以让阿森纳的进攻有更多选择。

利兹首战虽在主场1比0击败埃弗顿取得开门红,但也没能制造出更多的机会,仅靠一个有争议的点球取胜。面对阿森纳可能采用的中高位压迫,由阿姆帕杜、田中碧和斯塔赫组成的中场,如何摆脱逼抢从而出球将是关键,但看起来困难不小。

机构开出阿森纳主场-1.5球的初始亚洲指数,后市部分机构升为-1.75球。综上所述,本场比赛看好阿森纳至少赢2球。

扯开进攻空间,他在这里无法扮演纯饼锋的角色。近二十年来的葡超金靴,在五大联赛混得最好的是努涅斯,不过也不应该早早质疑凯赖什,阿森纳追求他绝非因为刷出了惊人的进球数据。苏比门迪的问题更好解决,从阿尔特塔的安排看,他希望西班牙中场担任纯6号位角色,这样可以赋予赖斯更多的插上机会,其角色与帕蒂和梅里诺都有很大的不同,只是苏比门迪需要更多时间来适应英格兰足球的节奏。

在上轮英超结束后,阿森纳又曝出了伤病消息。哈弗茨膝盖受伤,可能要缺席较长一段时间,据称俱乐部将寻找新的前锋。哈弗茨与热苏斯短期内都无法出场,如果没有新援将对阿森纳未来一段时间的阵容轮换产生影响,但短期内问题不大。毕竟赛季

在2025-2026赛季英超首轮比赛中,阿森纳虽在客场1比0力克曼联,但比赛场面并不好看,曼联在大部分时间内都占据主动权,只是距离破门少了一点运气。

有场面而没有结果,这曾是对温格时代的阿森纳最一致的批评。面对状态较上赛季有明显提升的曼联,阿森纳拿到胜利,无疑是一个出色的结果,有结果而无场面,或许才是更为务实的选择。

中锋凯赖什和后腰苏比门迪这两位新援均进入了首发阵容,前者表现平平,没有射门,触球次数也少得可怜;后者表现中规中矩,但在传球等方面不如前任托马斯·帕蒂。

凯赖什需要一些时间来适应阿森纳的进攻体系,萨卡才是球队的持球点,中锋必须用更多的身体对抗来

## 亚特兰大绊倒“升班马”

新赛季的意甲联赛本周末正式开战,上赛季排名联赛第三的亚特兰大在主场迎战升班马、上赛季排名意乙联赛第二的比萨。两支球队的主场球衣颜色均为蓝黑间条衫,本场比赛可算是一场“蓝黑德比”。

比萨成立至今已有百年历史,球队在1994年曾经历破产重组,本次升级是球队时隔34年后重新回到顶级联赛的赛场。

亚特兰大上赛季意甲联赛主场9胜5平5负,成绩只排在联赛第八位。但球队客场表现出色——13胜3平3负,是上赛季意甲客场成绩最突出的球队。

比萨上赛季主场客场战绩较为均衡,都排在在意乙联赛的第二位,客场拿

到的积分比主场少10分。

亚特兰大上赛季联赛打进78球,仅比进球最多的国际米兰少一球。失球数为37粒,在联赛20支球队中排在最少的失球球队的第五位。比萨上赛季意乙联赛38轮比赛打进64球,失球36球,两项数据都排在联赛第二。

亚特兰大近10场比赛5胜2平3负,球队近三场热身赛1平2负,五场热身赛场均都有失球。

比萨近10场比赛4胜4平2负,球队六场热身赛竟是输给了德甲强队勒沃库森。球队在意大利杯首轮比赛中依靠点球大战涉险过关。

两队最近一次对阵已经是在2014年的意大利杯,当时亚特兰大2

比0获胜。

目前指数给到主队-1/1.5,主胜1.40,平局4.75,客胜6.50,还是看好亚特兰大。

两队在休赛期都有比较大的变动,亚特兰大头号射手雷吉特卖去了沙特联赛,但继任者从数据看显得较为平庸。比萨最大的问题是带队升级的大因扎吉决定继续留在乙级联赛,转投巴勒莫。球队新帅、前意大利国脚吉拉迪诺能否平稳过渡也是未知数。五大联赛升班马近年来只能苦苦保级,能够长时间留在顶级联赛已经相当不易,面对强队也鲜有能够过招的。本场比赛还是看好亚特兰大在主场拿下新赛季的首场胜利。

## 切尔西火力全开带走3分

对比此前3个赛季均在休赛季花费过亿资金买人,西汉姆这个夏天明显扎紧钱袋,他们在引援方面仅花费8000万欧元。上赛季他们花费1.4亿多欧元,买来不少球员,可惜球队当季排名英超第14,场均失球数高达1.63个。8月份以来在各项赛事中面对顶级联赛的队伍,西汉姆的表现是逐步下滑,上一场在与桑德兰的新赛季首轮英超较量中,西汉姆竟然3球完败在对手脚下。3个失球之中有2个是对对手头槌攻入的,他们在禁区内

的防守依然松懈。

在今夏转会市场投入资金排行榜上,切尔西以接近2.8亿欧元的花费排名第二,仅落后于利物浦,球队也是要力争本赛季英超冠军甚至是欧冠冠军。切尔西高价引入前锋的同时,球队也不忘补强后防线。由于切尔西在休赛期也出售掉很多球员,他们在阵容上的变化较大,马雷斯卡当务之急是要尽快融合全队。众所周知,切尔西今夏非常忙碌,他们在改制后的首届世俱杯中夺冠,并且近期还在各项赛事中接连战胜

大巴黎、勒沃库森以及AC米兰这些强敌,球队表现让人满意。虽然新赛季首轮英超被水晶宫逼平,但他们在该场比赛中高达71.5%的控球率在整个联赛首轮中都是数一数二,而且球队此役6次最佳机会中有4次来自于角球,他们在角球战术中的威胁较大。马雷斯卡鼓励麾下弟子进行边路的一对一突破,威廉、佩德罗·内托等都是这方面的高手。此行挑战战绩处于绝对下风的西汉姆,切尔西必定会火力全开,争取带走3分。

## 维拉客场力擒小蜜蜂

本周末,新赛季英超联赛将迎来次轮对决。其中布伦特福德将在主场迎战阿斯顿维拉。在两支队伍新赛季首轮均未能取得开门红的情况下,本场比赛的重要性对于交战双方而言都是不言而喻的。

这个赛季对于布伦特福德来说,恐怕日子真的不会好过。这个夏天球队不仅失去了队内的头号射手姆贝莫,同时一号门将弗莱肯也转会去了勒沃库森。而从首轮做客森林的比赛来看,从利物浦签来的二号门将凯莱赫还是明显受到了此前的伤病困扰,一旦本场对阵维拉的比赛,小

蜜蜂还是继续让凯莱赫首发的话,其不确定性也就可想而知了。此外从近期的转会消息来看,小蜜蜂阵中另一名锋线大将维萨依旧还是处于转会的边缘,本场比赛他大概率将无法登场。这样的减员对于眼下的小蜜蜂来说,无疑算得上是雪上加霜了。

维拉这边尽管在这个夏天也失去了包括像拉什福德、阿森西奥以及拉姆齐等人,但总体来说对于埃梅里的队伍影响不大。在笔者看来本赛季的维拉依旧还是一支不容小觑的队伍。首轮主场打纽卡虽说未能取

得开门红,但在主力中卫孔萨早早吃到红牌的情况下,埃梅里的球队还是拿到了1分。而本场做客布伦特福德的比赛,球队头号门将马丁将将迎来复出,这个对于维拉来说无疑是个福音。

机构方面本场是给到了一个客让平半低水的初始亚洲数据,早盘阶段维拉这边已经升到了半球高水。单就这几个赛季维拉做客布伦特福德的情况来看,早盘的这个数据变化还是具备一定的倾向性,更何况本场比赛维拉这边主力中卫孔萨还将遭遇红牌停赛。因此一旦后市维拉能够始终维持在半球以上的话,笔者看好埃梅里的队伍能够在客场赢取本赛季的开门红。

沈雷  
《文汇报》体育部主任



阿森纳 球半 利兹联

周六020 英超  
竞彩让球推荐:3.1

小苟  
资深体育人



亚特兰大 一球/球半 比萨

周日024 意甲  
竞彩不让球推荐:3

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



西汉姆联 受半一 切尔西

周五008 英超  
竞彩不让球推荐:0

朱民  
超竞彩专家



布伦特福德 受半球 维拉

周六014 英超  
竞彩不让球推荐:0